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●学修時間に関する設問

この1年で、あなたは１週間当たりどのくらいの時間を費やしましたか。
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在学生アンケート回答結果からみた学部（通学）生の学習の状況

授業以外の自主的な学習

授業時間以外での、予習・復習や課題等の学習

【大学の授業時間】 履修科目での授業時間内の学習（講義、ゼミ、オンデマンド授業　など）

卒業論文、卒業研究の執筆や遂行に係る自主的な学習

1週間当たりの時間 （参考)１日当たりの時間

～１時間 (12分未満）

1-5時間 (1時間未満）

6-10時間 (2時間程度）

11-15時間 (3時間程度）

16-20時間

31時間以上 （6時間以上)

(4時間程度）

21-25時間 (5時間程度）

36-30時間 (6時間程度）
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【勉学に対する満足度】
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【授業に対する満足度】

選択肢

1

2

3

4

2024度　(N=2,075) 2023年度　(N=1,753) 2022年度　(N=2,556) 2021年度　(N=2,526) 2020年度　(N=2,382)

【教員に対する満足度】
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在学生アンケート回答結果からみた学部（通学）生の学習の状況

大学での勉学に満足している。

あなたは、あなたが受講されている授業の内容や進め方について満足していますか。

大学での教員との関係に満足している。

回答

そう思う

どちらかというとそう思う

どちらでもない

どちらかというとそう思わない

そう思わない

回答

満足している

どちらかといえば満足している

どちらかといえば不満である

どちらかというとそう思わない

そう思わない

不満である

回答

そう思う

どちらかというとそう思う

どちらでもない

17% 47% 24% 7% 4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う どちらかというとそう思う

どちらでもない どちらかというとそう思わない

そう思わない

満足 64％

22% 61% 13% 4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足している どちらかといえば満足している

どちらかといえば不満である 不満である

満足 83％

20% 38% 31% 7% 4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う どちらかというとそう思う

どちらでもない どちらかというとそう思わない

そう思わない

満足 58％

16% 47% 27% 7% 3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う どちらかというとそう思う

どちらでもない どちらかというとそう思わない

そう思わない

満足 63％

25% 61% 11% 3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足している どちらかといえば満足している

どちらかといえば不満である 不満である

満足 86％

17% 36% 33% 8% 5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う どちらかというとそう思う

どちらでもない どちらかというとそう思わない

そう思わない

満足 53％

21% 45% 24% 7% 3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う どちらかというとそう思う

どちらでもない どちらかというとそう思わない

そう思わない

満足 66％

32% 58% 7% 2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足している どちらかといえば満足している

どちらかといえば不満である 不満である

満足 90％

21% 35% 31% 8% 5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う どちらかというとそう思う

どちらでもない どちらかというとそう思わない

そう思わない

満足 56％

35% 58% 6%1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足している どちらかといえば満足している

どちらかといえば不満である 不満である

満足 93％

22% 38% 29% 7% 4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う どちらかというとそう思う

どちらでもない どちらかというとそう思わない

そう思わない

満足 60％

23% 47% 22% 6%2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う どちらかというとそう思う

どちらでもない どちらかというとそう思わない

そう思わない

満足 70％

26% 38% 29% 5%3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う どちらかというとそう思う

どちらでもない どちらかというとそう思わない

そう思わない

満足 64％

37% 59% 4%1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足している どちらかといえば満足している

どちらかといえば不満である 不満である

満足 96％

25% 48% 20% 5%1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う どちらかというとそう思う

どちらでもない どちらかというとそう思わない

そう思わない

満足 73％
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